1. Penmure ypaBHeHUe:
a) x +11 = 143;

0) x — 18 = 16;
B) 44 — x = 13.




1. PeniuTe ypaBHeHUeE:
a) x + 162 = 211,;

6) x — 141 = 346;
B) 48 — x = 44.




1. Haitgure o ¢dopmyJie s = vt nyTh, €CAN:
a) v =3 KM/u, t = 6 u;

0) v = 30 M/MuH, t = 4 MUH,

2. Hangure o ¢opmysie s = vt CKOPOCTE, €CJIH

a)t =44, s = 200 km;
0) t = 3 MHH, s = 810 M.



1. Hajigure niomags mpAMOYTOABHMKA, €CIH €ro
INHHA PABHA 7 CM, a MUDHHA — 4 CM.

2. Yemy paBHa CTOpOHA KBajpaTa ¢ ILIOMAABIO
121 em??




1. Haitgure miomanpr mpAMOYroJbHHKA, €CIH €ro
IJIMHA DPaBHA O CM, a IMIMPHHA — 3 CM.

2. Uemy paBHa CTOpOHa KBajpaTa € IIOLIANBIO
144 cM??




1. Bripasure:

a) B KBaJpaTHRIX MeTpax: 3 ra, 211 a, 2 ra 11 a;
6) B rextapax: 40000 m%, 3 xM* 16 ra.
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